inapa

INAPA – INVESTIMENTOS, PARTICIPAÇÕES E GESTÃO, SA

Headquarters: Rua das Cerejeiras 5-11, Vale Flores, 2710-690 Sintra

Share Capital: € 180,135,111.43

Registered with the Commercial Registrar of Companies of Lisbon, under single Tax number

and Company Registration number 500 137 994

Under the terms and for the purposes provided for in Article 17 of Regulation (EU) No. 596/2014

of the European Parliament and of the Council, Inapa - Investimentos, Participações e Gestão,

S.A. ("Inapa IPG") informs the market, that Inapa IPG has been notified of the insolvency

judgment concerning Inapa IPG and regarding the appointment of Bruno da Costa Pereira, a

registered insolvency administrator, as the administrator of the insolvency proceedings of this

process.

This appointment follows the filing of the initial petition for the insolvency of Inapa IPG on July

29, 2024, which was submitted to the Commercial Court of the Judicial District of Lisboa Oeste.

Furthermore, Inapa IPG informs that the assembly for the assessment of the report presented

by the insolvency administrator, as provided for in Article 156 of the Insolvency and Corporate

Recovery Code (C.I.R.E.), will take place in court on September 27, 2024, at 14:00.

This notification can be consulted on the website Citius. The relevant references are:

Case No. 12336/24.0T8SNT

Reference of the document: 152422962

Lisbon, August 2, 2024

Inapa – Investimentos, Participações e Gestão, S.A.